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Fogyasztói árindexek 
(elızı év azonos idıszaka=100)
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 Ipari termelés és értékesítés
(elızı év azonos hónap=100)
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Szállodai mutatószámok*
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2007 második negyedévében tovább erısödtek a külsı és belsı egyensúly korrekciójának árnyoldalai, a 
gazdasági növekedés lassulása és az infláció növekedése. A fogyasztói árak emelkedése 2007 elsı 
félévében 8,6% volt, éves szinten pedig 7,5% körül fog alakulni az infláció, ami Lengyelország és Lettország 
mellett a legmagasabb uniós ráta. A külsı egyensúly javulása a nettó export gyors bıvülésének köszönhetı, 
ami mögött az ipari termelés dinamikus növekedése áll: 2007 áprilisában az elızı év azonos idıszakához 
képest munkanaphatástól megtisztítva 8%-kal bıvült az ipari termelés. Ezzel szemben a belsı és külsı 
kereslet mérséklıdése következtében a szállodaipar nem tudott javítani mutatóin az elmúlt egy év során.   

Fogyasztói árak 
2007. júniusban az egyhavi átlagos fogyasztóiár-
emelkedés 0,4% volt, 2006. júniushoz viszonyítva 
pedig 8,6%-kal növekedtek az árak. Idén, az elsı hat  
hónapban, átlagosan szintén 8,6%-kal voltak 
magasabbak az árak, mint az elızı év azonos 
idıszakában. Az elmúlt egy év során a háztartási 
energia ára 31,2%-kal az élelmiszereké 10,5%-kal, a 
szolgáltatásoké pedig 8,4%-kal növekedtek, a tartós 
fogyasztási cikkek viszont 1,3%-kal kerülnek 
kevesebbe, mint egy évvel korábban.  

Ipari termelés 
Az ipari termelés az elızı év azonos idıszakához 
viszonyítva 2007 áprilisában 10,6%-kal, munkanap-
hatástól megtisztítva 8%-kal nıtt. A termelés volu-
mene az év elsı négy hónapjában 9,3%-kal maga-
sabb volt, mint az elızı év azonos idıszakában. Az 
ipari export 2007 áprilisában 13%-kal bıvült az elmúlt 
egy év során. Az ipar január–áprilisi belföldi 
értékesítése csekély mértékben, 0,5%-kal haladta 
meg az egy évvel korábbit. 

Szállodai mutatók 
2007 elsı felében a három-, a négy- és az ötcsillagos 
szállodák az elızı év azonos idıszakához hasonlóan, 
átlagosan 54%-os szobakapacitás-kihasználtsággal 
mőködtek. Az év elsı hat hónapjában a budapesti öt- 
és négycsillagos, illetve az ország keleti részén 
mőködı háromcsillagos szállodák szobakapacitás-
kihasználtsága volt a legmagasabb, 57–66%-os. A 
folyó áron számított bruttó szobaárbevétel 3,5%-kal 
nıtt, a nettó szobaárbevétel 1%-kal csökkent. A bruttó 
szobaárbevétel kiemelkedı mértékő emelkedésérıl a 
Balaton partján mőködı három-, négy- és ötcsillagos 
szállo-dák (13–14%), valamint az ország keleti részén 
talál-ható szállodacsoportok (15–21%) számoltak be. 
A budapesti három- és négycsillagos, valamint a 
nyugat-magyarországi háromcsillagos egységek 
bruttó szobaárbevétele 4–7%-kal csökkent.2007 elsı 
felében a megfigyelt vendégéjszakák száma 4,2 
milliót tett ki, ami 1%-kal meghaladta az elızı év 
azonos idıszaki értékét. Míg a fıvárosi szálloda-
csoportokat 2–5%-os csökkenés jellemezte, addig a 
vidéken mőködı szállodákban nıtt a vendégéjszakák 
száma. 

2 0 0 7 .  j ú n i u s  


